Согласие на обработку персональных данных.
ООО Невский Проект, ОГРН 1027806876635 (далее «Мы»), ИНН 7813153126, предлагает вам (далее «Пользователь») использовать наш веб-сайт по адресу vtt.pro.

При использовании этого веб-сайта, Пользователь дает свое согласие на обработку своих персональных данных, которые включают: фамилию, имя, отчество (при наличии), контактные данные (телефон и email), а также голос.

Эти данные обрабатываются в целях аутентификации на нашем сайте, а также для работы наших инструментов распознавания речи. Мы делаем это с целью улучшения пользовательского опыта и оказания услуг.

Если Пользователь предоставляет нам персональные данные третьих лиц, он должен иметь действующее согласие этих лиц на обработку их данных. В этом случае, Пользователь становится Оператором этих данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152ФЗ «О персональных данных».

Мы строго следим за безопасностью ваших данных. Они хранятся в защищенном виде, и доступ к ним строго ограничен.

Это согласие действует с момента его принятия Пользователем до момента его отзыва в письменной форме. Пользователи могут обновить, удалить или перенести свои данные в любое время, связавшись с нами.















